
令和３年度学校評価（教職員アンケート）結果

№ 質問内容（数値は％） A:そう思う B：やや思う C:あまり思わない D:思わない E:わからない A＋Bの割合 昨年との比較

1 学校教育目標を理解し，その実現に向けて努力している。 26 74 100

2 職場が，教職員が意欲的に取り組める環境にある。 74 26 100

3 職員会等が有効に機能している。 50 50 100

4 校内研修が計画的に実施されている。 39 61 100 12

5 日々の教育活動について相談し合える。 74 13 13 87 -13

6 事件・事故・災害に対応できている。 74 13 13 87 -13

7 施設・設備が日常的に点検・管理がなされている。 38 61 99

8 児童の生活の様子等，教育情報について共有できている。 61 26 13 87

9 個人情報に関する管理ができている。 74 26 100 12

10 業務の無理・無駄をなくし，業務が効率よく遂行されている。 61 39 100 12

11 教育計画の共通理解が図られている。 39 61 100

12 実態に応じた特色ある教育活動が展開されている。 61 39 100

13 児童一人ひとりを大切にした教育が展開されている。 61 39 100

14 わかる授業のために指導の工夫改善をしている。 26 74 100

15 児童や保護者のための相談体制づくりに努めている。 39 61 100 12

16 個に応じた教育を推進している。 39 61 100

17 児童の体力づくり・健康づくりに努めている。 39 61 100

18 保小中一貫教育を推進している。 26 74 100

19 ICTで指導環境が向上した。 26 61 13 87

20 互いの立場を尊重し，気持ちよく仕事ができている。 74 26 100

21 組織の一員として働きやすい環境づくりに貢献している。 61 26 87

22
効率のよい働き方を心がけるとともに，自分の校務を中心に学校全体

を見渡し，業務改善に努めた。
39 61 100

12

23
自分らしい勤務時間外の過ごし方をし，気分転換をはかることができ

ている。
61 39 100

24
新型コロナ感染症に適切に対応し，感染症の防止に努めることができ

た。
74 26 100

椿小学校

昨年との比較の欄は，（A＋B）の割合の昨年との比較です。マイナス（－）がついていないのは，昨年よりプラス（＋）の評価です。


